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1. BOLUM (50 puan: Her soru 10 puandir)

Sorul. (§+Ej : 2 Islemini yapiniz

8 4) 3

Soru2. Asagida verilen kimelere gore

A B ANB-=
S(A) =
s(B) =
S(ANB) =
Bulunuz. S(AVB)=

Soru3. Asagida verilen kesirleri

buyukten kiicuge siralayiniz.
11 49 91
a=—,b=—,c=—
15 60 120



Soruq4. Ardisik 5 tane tek dogal sayinin

toplami 125°dir. Buna gore bu sayilarin
kac oldugunu bulunuz.

Soru5. Mehmet bir romanin ilk gin
varisini, ikinci gun kalan sayfalarin
yarisini, Ucuncu gun kalan sayfalarin
varisini okuyor. Dorduncu gun de 30
sayfa okuyarak kitabin tamamini
bitiriyor. Buna gore Mehmet’in okudugu
romanin tamami kag sayfa olur?



2. Boliim (50 puan: Her soru 5 puandir.)

Sorul. iki basamaklh en kiiciikk tam sayi

kagtir?

A) 99 B) 10 C) -10 D) -99
Soru2. — Kesrinin yarisi kactir?

4
A) 3 B) s C) § D) 3

Soru3. 356a sayisi 4 basamaklh ve cift bir
sayidirr Bu sayr 3’e kalansiz olarak
boliinebilmektedir. Buna gore a sayisi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)O

B)1

C)a

D)8

Soru4. Kesirlerde payda sifir .........
ifadesinde ............ verine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A) sifirdir.

B) olamaz

C) sayisidir.

D) isaretsizdir.



Soru>. 57.101 islemi ile asagidaki Soru7. A= {Sinifimizdaki kiz 6grenciler}
islemlerden hangisi esittir?

A) 57.(100+1)
B) (50+7).100+1
C) 57.(101+1)
D) (5+7).101

B= {Sinifimizdaki gozliiklii 6grenciler}
Yukaridaki verilen kiimelere gore

AN B asagidakilerden hangisidir?

A) {Sintfimizdaki gozliikli erkek 6grenciler}

B) {Sinifimizdaki gozliiksiiz kiz 6grenciler}
Soru6. (-20) ile (-15) arasinda kalan kag¢ tane
tam sayi vardir?

C) {Sinifimizdaki gozliiklii kiz 6grenciler}

D) {Siniffimizdaki gozliiksiiz erkek 6grenciler}

A) 4
B) 15
C) 25
D) 34




2 3

Soru8. isleminin sonucu kactir?
1100
1 1
A)O B)1 C) = D) —
) ) ) 10 ) 100

Soru9. “Sifirdan kuguk tam sayilara ..........
tam sayilar denir”

ifadesinde ......... olan vyere hangisi
yazilmahdir?

A) pozitif B) negatif

C) notr D) akalh

Sorul0 (1_%_(1_&)(1_1) isleminin
2 4

3
sonucu
kagtir?

Al B2 gl p) 1

16 11 8 4
HEPINIiZE SINAVLARINIZDA BASARILAR
DILERIM.

SINAVDAN KAC ALDIGINIZI YORUMLARA
YAZMAYI VE KANALIMIZA ABONE OLMAYI

UNUTMAYIN @)



